Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen
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Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender und der Zehntausender gehen nicht tiber 10
10_18 3 [340] addieren - Merkzahl, funfstellig, bis 10
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
6/8(2]0(6 6|/6|5|74 11417
+13/1(4(9/|0 +/4(0(3(11]0 + 8/5(4|2
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl
5/(8(9/0|7 8/1/1(9|6 6/8/6/3|1
+ 91 +(1{4|/6(0|3 +12[1/0(0]|2
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl
914/0(5(4 3(7/3|2 551477
+(1/0|6(14 +(6/0/0(1|8 +15(2|142|0
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl
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Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender und der Zehntausender gehen nicht tiber 10
10_18 3 [340] addieren - Merkzahl, funfstellig, bis 10
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
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+13(1/4(9/|0 +14/0/3(1|0 + 8/5(4|2 1/1/6/6|0
+ | 0[0]|0|O Merkzahl + | 0]|0|O0|O Merkzahl +|0[0[0|O Merkzahl +|0[0]|]0]|O
9969% 10688H 995H 97795
5/8/9|0|7 8/1(1|9|6 68631 71147
911 1/4/6/0|3 +/2|1/0]0(2 3/13/1/6|0
+|0[0]|0]|O0 Merkzahl + | 0[0|0]O0 Merkzahl + [ 0]|0]0]|O0 Merkzahl + (1 [0|1]0
5899@ 95795 8963% 4030#
9/4/0|5(4 3/7|3|2 5(5(4|77 211|781
1/0/6|/1/4 +/6/0/0({1|8 5(2(4|2|0 217111210
+ [ 0[0]|0|O0 Merkzahl + [ 0]|]0|0]|1 Merkzahl + [ 0[0]0|O0 Merkzahl + [ 0]|]0|1]0O0
10466g 637SH 10789H 4890E
A\
&
Zahle die gedruckte Ziffer: 3 =[_9 ] Rechne\nNet

Copyright © 2011 - 2023
10_18 30_Rechnen_Addition_Merkzahl_fuenfstellig_his10 e Rechnen in kleinen Schritten @ www.RechnenNet.com powered by KolbergNet



	Aufgaben
	Lösung

